ДО 
АДМИНИСТРАЦИЯТА НА МИНИСТЕРСКИЯ СЪВЕТ


На вниманието на:
Г-н Иво Цонков
Началник на отдел 
„Административна и регионална координация“


Относно: Осигуряване на извънгаранционна поддръжка на специализирания софтуер на Единната информационна система за управление на човешките ресурси в държавната администрация (ЕИСУЧРДА)


ИНДИКАТИВНА ЦЕНОВА ОФЕРТА


Уважаеми господин Цонков, 

Представяме на Вашето внимание индикативна ценова оферта за осигуряване на извънгаранционна поддръжка на специализирания софтуер на Единната информационна система за управление на човешките ресурси в държавната администрация (ЕИСУЧРДА):

1. Период за изпълнение на поддръжката: 12 месеца.

2. Цена за 1 месец: … лв. без ДДС и … лв. с ДДС по дейности, както следва:

	Дейност
	За 1 месец без ДДС
	За 1 месец с ДДС

	Администриране на системата
	
	

	Поправка на грешки и проблеми в софтуера
	
	

	Поддръжка на лицензите на HeRMeS Base V – получаване и инсталиране на всички нови версии, разширения и изменения
	
	

	Поддържане на функционалностите на системата в работоспособно състояние, в съответствие със спецификациите на последната инсталирана версия
	
	

	Поддръжка на съществуващите функции и компоненти в софтуера и настройване и прилагане на актуализации на съществуващите функции и компоненти в софтуера, свързани с промени в нормативната уредба или за съобразяване на системата с актуалните текстове в нормативната уредба в съответствие със спецификациите на последната инсталирана версия
	
	

	Поддръжка на процедурите, включени в обхвата на софтуера и настройване и прилагане на актуализации на процедурите, включени в обхвата на софтуера, свързани с промени в нормативната уредба или за съобразяване на системата с актуалните текстове в нормативната уредба в съответствие със спецификациите на последната инсталирана версия
	
	

	Поддръжка на шаблоните на документи, генерирани от софтуера и модул „Самообслужване“ и настройване и прилагане на актуализации на шаблоните на документи, генерирани от софтуера и модул „Самообслужване“
	
	

	Поддръжка на заложените в софтуера справки и настройване и прилагане на актуализации на заложените в софтуера справки
	
	

	Поддръжка на съществуващите интерфейси между софтуера и ИИСДА и други външни системи и настройване и прилагане на актуализации на съществуващите интерфейси между софтуера и ИИСДА и други външни системи в съответствие със спецификациите на последната инсталирана версия
	
	

	[bookmark: _GoBack]Подпомагане на потребителите на системата чрез предоставяне/ осигуряване на средство за електронна комуникация на крайните потребители на софтуера 
	
	

	Актуализация на спецификациите на софтуера – на изискванията, функционална, техническа; както и на web услугите за интеграция – в т.ч. на изискванията, функционална, техническа, съобразно реализираните заявки за поддръжка и реализираните настройки и приложени актуализации на софтуера и web услугите
	
	

	Общо:
	
	



2. Обща цена за изпълнение (12 месеца): … лв. без ДДС и … лв. с ДДС

Ценовата оферта обхваща всички дейности и минимални изисквания от предоставената информация за дейността.

Офертата е валидна ……. месеца от датата на издаване.
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